
正負の数　加減３数以上　1
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 1313 − 7 − 1111 + 1010 − 6

= 1313 + 1010 − 7 − 1111 − 6

= 2323 − 2424

= −1

⑨ −1212 + 1313 − 1919 + 1414

= 1313 + 1414 − 1212 − 1919

= 2727 − 3131

= −4

⑧ −7 + 9 + 1717 − 1515

= 9 + 1717 − 7 − 1515

= 2626 − 2222

= 4

⑦ −5 + 1414 + 1212 − 8

= 1414 + 1212 − 5 − 8

= 2626 − 1313

= 1313

⑥ −3 + 7 − 9 + 4

= 7 + 4 − 3 − 9

= 1111 − 1212

= −1

⑤ 8 − 4 + 6 − 9

= 8 + 6 − 4 − 9

= 1414 − 1313

= 1

④ −6 + 4 − 5

= 4 − 6 − 5

= 4 − 1111

= −7

③ −8 + 9 − 5

= 9 − 8 − 5

= 9 − 1313

= −4

② −2 + 8 − 5

= 8 − 2 − 5

= 8 − 7

= 1

① 4 − 7 − 5

= 4 − 1212

= −8

＜　　　年   月   日＞

正負の数　加減３数以上　2
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 1515 − 8 − 1313 + 1111 − 7

= 1515 + 1111 − 8 − 1313 − 7

= 2626 − 2828

= −2

⑨ −1515 + 1414 − 1717 + 1313

= 1414 + 1313 − 1515 − 1717

= 2727 − 3232

= −5

⑧ −7 − 1313 + 1414 − 9

= 1414 − 7 − 1313 − 9

= 1414 − 2929

= −1515

⑦ 5 − 1212 + 1616 − 8

= 5 + 1616 − 1212 − 1818

= 2121 − 3030

= −9

⑥ −5 + 8 − 3 + 6

= 8 + 6 − 5 − 3

= 1414 − 8

= 6

⑤ 6 − 9 + 3 − 7

= 6 + 3 − 9 − 7

= 9 − 1616

= −7

④ −2 + 6 − 9

= 6 − 2 − 9

= 6 − 1111

= −5

③ −4 + 8 − 7

= 8 − 4 − 7

= 8 − 1111

= −3

② −2 + 6 − 8

= 6 − 2 − 8

= 6 − 1010

= −4

① 1 − 9 + 5

= 1 + 5 − 9

= 6 − 9

= −3

＜　　　年   月   日＞



正負の数　加減３数以上　3
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 7 − 6 + 1111 + 8 − 9

= 7 + 1111 + 8 − 6 − 9

= 2626 − 1515

= 1111

⑨ −1919 + 1717 − 1616 + 1515

= 1717 + 1515 − 1919 − 1616

= 3232 − 3535

= −3

⑧ −5 − 1111 + 2121 − 3

= 2121 − 5 − 1111 − 3

= 2121 − 1919

= 2

⑦ 3 − 1212 + 1818 − 7

= 3 + 1818 − 1212 − 7

= 2121 − 1919

= 2

⑥ −8 + 7 − 9 + 6

= 7 + 6 − 8 − 9

= 1313 − 1717

= −4

⑤ 7 − 4 + 6 − 5

= 7 + 6 − 4 − 5

= 1313 − 9

= 4

④ −3 + 1212 − 7

= 1212 − 3 − 7

= 1212 − 1010

= 2

③ −6 + 8 − 3

= 8 − 6 − 3

= 8 − 9

= −1

② −3 + 7 − 6

= 7 − 3 − 6

= 7 − 9

= −2

① 3 − 5 + 6

= 3 + 6 − 5

= 9 − 5

= 4

＜　　　年   月   日＞

正負の数　加減３数以上　4
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 1414 − 6 − 1111 + 1313 − 7

= 1414 + 1313 − 6 − 1111 − 7

= 2727 − 2424

= 3

⑨ −1515 + 1717 − 1212 + 1616

= 1717 + 1616 − 1515 − 1212

= 3333 − 2727

= 6

⑧ −5 − 1616 + 1919 − 2

= 1919 − 5 − 1616 − 2

= 1919 − 2323

= −4

⑦ −5 + 1717 + 1010 − 8

= 1717 + 1010 − 5 − 8

= 2727 − 1313

= 1414

⑥ −7 + 8 − 3 + 9

= 8 + 9 − 7 − 3

= 1717 − 1010

= 7

⑤ 4 − 5 + 8 − 9

= 4 + 8 − 5 − 9

= 1212 − 1414

= −2

④ −6 + 9 − 4

= 9 − 6 − 4

= 9 − 1010

= −1

③ −5 + 3 − 7

= 3 − 5 − 7

= 3 − 1212

= −9

② −4 + 8 − 5

= 8 − 4 − 5

= 8 − 9

= −1

① 9 − 3 − 8

= 9 − 1111

= −2

＜　　　年   月   日＞



正負の数　加減３数以上　5
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 8 − 6 + 1010 + 7 − 9

= 8 + 1010 + 7 − 6 − 9

= 2525 − 1515

= 1010

⑨ −1818 + 1717 − 1616 + 1414

= 1717 + 1414 − 1818 − 1616

= 3131 − 3434

= −3

⑧ −4 − 1111 + 1919 − 3

= 1919 − 4 − 1111 − 3

= 1919 − 1818

= 1

⑦ 3 − 1111 + 1818 − 7

= 3 + 1818 − 1111 − 7

= 2121 − 1818

= −3

⑥ −8 + 4 − 7 + 6

= 4 + 6 − 8 − 7

= 1010 − 1515

= −5

⑤ 7 − 4 + 5 − 3

= 7 + 5 − 4 − 3

= 1212 − 7

= 5

④ −5 + 8 − 7

= 8 − 5 − 7

= 8 − 1212

= −4

③ −6 + 9 − 4

= 9 − 6 − 4

= 9 − 1010

= −1

② −3 + 5 − 6

= 5 − 3 − 6

= 5 − 9

= −4

① 4 − 5 + 6

= 4 + 6 − 5

= 1010 − 5

= 5

＜　　　年   月   日＞

正負の数　加減３数以上　6
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 1515 − 6 − 1313 + 1111 − 7

= 1515 + 1111 − 6 − 1313 − 7

= 2626 − 2626

= 0

⑨ −1313 + 1515 − 1212 + 1616

= 1515 + 1616 − 1313 − 1212

= 3131 − 2525

= 6

⑧ −5 − 1515 + 1919 − 1

= 1919 − 5 − 1515 − 1

= 1919 − 2121

= −2

⑦ −4 + 1515 + 1010 − 9

= 1515 + 1010 − 4 − 9

= 2525 − 1313

= 1212

⑥ −2 + 8 − 5 + 6

= 8 + 6 − 2 − 5

= 1414 − 7

= 7

⑤ 6 − 5 + 7 − 9

= 6 + 7 − 5 − 9

= 1313 − 1414

= −1

④ −5 + 8 − 4

= 8 − 5 − 4

= 8 − 9

= −1

③ −5 + 6 − 7

= 6 − 5 − 7

= 6 − 1212

= −6

② −3 + 8 − 4

= 8 − 3 − 4

= 8 − 7

= 1

① 9 − 5 − 6

= 9 − 1111

= −5

＜　　　年   月   日＞



正負の数　加減３数以上　7
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 1111 − 6 − 1010 + 1212 − 9

= 1111 + 1212 − 6 − 1010 − 9

= 2323 − 2525

= −8

⑨ −1414 + 1818 − 1616 + 1515

= 1818 + 1515 − 1414 − 1616

= 3333 − 3030

= 3

⑧ −6 − 1010 + 1717 − 5

= 1717 − 6 − 1010 − 5

= 1717 − 2121

= −4

⑦ 2 − 1111 + 1414 − 7

= 2 + 1414 − 1111 − 7

= 1616 − 1818

= −2

⑥ −8 + 6 − 7 + 5

= 6 + 5 − 8 − 7

= 1313 − 1515

= −2

⑤ 6 − 5 + 9 − 8

= 6 + 9 − 5 − 8

= 1515 − 1313

= 2

④ −7 + 1 − 5

= 1 − 7 − 5

= 1 − 1212

= −1111

③ −5 + 7 − 6

= 7 − 5 − 6

= 7 − 1111

= −4

② −2 + 5 − 4

= 5 − 2 − 4

= 5 − 6

= −1

① 3 − 8 + 6

= 3 + 6 − 8

= 9 − 8

= 1

＜　　　年   月   日＞

正負の数　加減３数以上　8
　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

⑩ 9 − 6 − 1010 + 1212 − 7

= 9 + 1212 − 6 − 1010 − 7

= 2121 − 2323

= −2

⑨ −1414 + 1818 − 1212 + 1010

= 1818 + 1010 − 1414 − 1212

= 2828 − 2626

= 2

⑧ −5 − 1212 + 1515 − 3

= 1515 − 5 − 1212 − 3

= 1515 − 1717

= −2

⑦ 3 − 9 + 1111 − 8

= 3 + 1111 − 9 − 8

= 1414 − 1717

= −3

⑥ −2 + 8 − 7 + 5

= 8 + 5 − 2 − 7

= 1313 − 9

= 4

⑤ 5 − 8 + 7 − 6

= 5 + 7 − 8 − 6

= 1212 − 1414

= −2

④ −8 + 5 − 2

= 5 − 8 − 2

= 5 − 1010

= −5

③ −2 + 9 − 6

= 9 − 2 − 6

= 9 − 8

= 1

② −5 + 7 − 4

= 7 − 5 − 4

= 7 − 9

= −2

① 2 − 5 + 7

= 2 + 7 − 5

= 9 − 5

= 4

＜　　　年   月   日＞


